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Вирубка лісів

Що таке вирубка лісів? Які його причини? У цьому розділі ви побачите фотографії з
різних біосфер і дізнаєтесь, як змінюються ліси протягом тривалого та короткого
періоду часу, які екосистемні процеси сприяють вирубці лісів та як людина впливає
на наші ліси!

Намалюйте такий графічний органайзер або просто заповніть У зошиті.

або блокноті на центральному полі органайзера напишіть "вирубка лісів".

Разом з другом подивіться на інтерактивні карти, які показують різні біосфери, що
знаходяться тут:

Які фактори призводять до вирубки лісів? Задокументуйте свої висновки в
органайзері під відповідним заголовком (подивіться на символи і подумайте, як їх
можна поєднати).

А тепер відкладіть органайзер убік - давайте з'ясуємо, що таке вирубка лісів! Разом
з другом (подругою) прочитайте текст і допоможіть один одному з незрозумілими
словами.

Download the File

... Чи знайшли ви в тексті якісь свої ідеї? 

Якщо ні, то чому, на вашу думку, ваша відповідь не була включена? 

Якщо так, то які саме?

Додайте до свого графічного органайзера фактори, що сприяють вирубці лісів, про
які ви дізналися з тексту. 

Готові?
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Тоді ще раз перегляньте інтерактивні карти, оберіть одну з них і поясніть, що на ній
зображено. Не забудьте використати деякі слова, які ви прочитали в тексті!

Підготуйте разом з друзями інформаційний плакат, який
розповідає про те, що таке вирубка лісів, зосереджує увагу на
одній причині та пропонує одне рішення! 

Ви можете використати реальний приклад з області, яку ви вже знаєте, або про яку
хотіли б дізнатися більше! 

Порада: чим більше ви візуалізуєте, тим більше ви привернете увагу людей!

If you want your content to be in the KIDS4ALLL gallery, please ask your educator to
upload it in the work.it area.

Як можна сповільнити вирубку лісів?

Розробіть разом креативну ідею, незалежно від того, реалістична вона чи ні, і
зробіть картку!

Download the free KIDS4ALLL app and your wish comes true!
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